
壁掛金具
MZ725.EA2取扱説明書MZ725

●お願い　※改良のため、仕様及び外観は予告無く変更することがあります。ご了承下さい。　※運送破損、部品欠品、製造不良などの事故が発生した場合、型番と本体に記載されているロットナンバーをお手元にお控え頂き、ご連絡下さいますようお願い致します。　※裏面の安全のご注意をよくお読みのうえ、正しくご使用下さい。

●この説明書は、本製品の組み立て方、使い方、使用上の注意について記載しています。
●ご使用前に、必ずこの説明書をよくお読みの上、正しくお使い下さい。
●本製品を末永くご使用頂くために、この説明書は大切に保管してください。

この度はハミレックス製品をお買い上げ
下さいましてありがとうございます。

完成図

寸法図

テレビ質量
30Kg以下
製品質量
約11Kg

部品表

テレビ取付ネジ

品名 数量

数量

数量

ベースプレート

テレビ取付金具

テレビ取付補助金具

取付用台紙

M4×16
M4×25
M5×16
M5×20
M5×25
M6×15
M6×20
M6×30
M8×15
M8×20
M8×60

8
6
8
6
8
6
4
4
4
6
4

1

2

2

1

A

B

C

D

袋詰部品表
品名

組立ネジ

L型六角レンチ（小）

L型六角レンチ（大）

止めネジ

振れ止め金具

角ワッシャー

結束バンド（配線固定用）

Φ25×13樹脂ワッシャー

Φ25×6.5樹脂ワッシャー

  2

1

1

2

2

8

2

8

8

9

1

2

3

4

5

6

7

テレビのネジ穴のサイズは機種ごとに違うため、お使いの機種に最適なネ
ジをお使い下さい。下表に最適なネジがない場合は、各テレビメーカー
に純正壁掛金具で使用されるネジのサイズをご確認の上、ホームセンタ
ー等で別途お求め下さい。

サイズ

内容物 1

ベースプレート

ベースプレートの取り付け

A
B

2

1

5

4

2

A

テレビ取付金具B
※工事専門業者以外は取付工事を行わないで下さい。
●同梱されている○取付用台紙を使い、垂直、水平の調節をして
　○ベースプレートの取付位置を決めて下さい。
●下図のように○ベースプレートを最低4箇所以上で取り付けます。
　（壁の強度が弱い場所ではネジの数を増やして取り付けて下さい。）

3 テレビの取り付け方
●下図のように○テレビ取付金具が付いたテレビを○ベースプレートに引っ掛け、
　⑤振れ止め金具を④止めネジで②L型六角レンチ（小）を使って左右2箇所
　○テレビ取付金具の外側に取り付けます。
●次に○テレビ取付金具を①組立ネジで②L型六角レンチ（小）を使って○ベースプレートに
　固定します。

サイズの違うテレビ取付ネジを無理に使用した場合、
テレビ本体を破損する恐れがあります。必ず最適な
サイズをご使用下さい。 角ワッシャーはネジの径に応じた

穴をお使い下さい。

使用するネジ類は同梱されておりません。取り付ける
壁の強度や材質に合わせて別途ご用意下さい。

M8

⑥角ワッシャー詳細図

M6
M5
M4

図A 図B

C
A B

6

9

6

9

●図Aのようにテレビ背面に、ご使用になるテレビに合う⑨テレビ取付ネジと
　⑥角ワッシャーで○テレビ取付金具を取り付けます。（6カ所取り付けが必要
　のテレビの場合は、図Bのように○テレビ取付補助金具をテレビ背面と○テレビ
　取付金具の間に取り付けます。）
●テレビ裏面に凹凸があるものには⑧樹脂ワッシャーをご使用下さい。

テレビ取付金具の取り付け2

B

A

D

B

A

A

A

B

B

C B

角度調節

角度調節した後は、必ず4本の固定ネジを
しっかりと③Ｌ型六角レンチ（大）で固定し
て下さい。

左右角度調節の動きの固さは、工場出荷時に
調節済ですが、固さの強弱の調節を行う場合は、
安全の為、必ず取付工事業者へご依頼下さい。

●下図のように上下、左右に角度調節する事ができます。

●下図のように左右下側の固定ネジ2本を③L型六角レンチ（大）で
　緩めて、上に6°下に6°まで任意に角度調節する事ができます。

上下の角度調節
●下図のように、左に約20°右に約20°まで、任意に角度調節
　する事ができます。

左右の角度調節

8

壁面

6°6°
700

20
°

20
°

420
約
30
0

約
15
5

固定ネジ
※左右2箇所を緩めます。

6°6°

壁面

壁面

20
°

20
°


